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Již ve čtvrtek se na stáncích objeví nové číslo hudebního měsíčníku REPORT, tentokrát s přílohou v
podobě kompilací SOUNDCZECH 23 a RGM LIVE SPACE. Na titulce Tomáš Klus, uvnitř rozhovor se
Support Lesbiens, Sunshine či IAMX. REPORT Woodstock po 40 letech a seriál Ta naše metalonámie.

Z obsahu:

TOMÁŠ KLUS Novou desku s názvem Hlavní uzávěr splínu věnuje mladý písničkář svým třem velkým
vzorům. Novou nahrávku proto také označuje jako „album díků za nevědomé investice do jeho kariéry“.
Kdo jsou jeho vzory a proč vyměnil sport za hudbu? Odpovědi naleznete v rozhovoru.

GORILY VS. ŠPINAVCI S ochrankou na koncertech je to podobné jako s policií. Dokud ji nepotřebujeme, tak
na ni nadáváme. Ale ruku na srdce, v nouzi je nám dobrá, a pořádek, který zajišťuje, považujeme za
samozřejmost. Více v článku Romana Jireše.

SUPPORT LESBIENS Support Lesbiens natočili po delší době píseň v češtině. Autorem textu je poprvé
Kryštof Michal. Na novém albu Soft Collection nalezneme vedle skladby Životní napsané pro televizní seriál
Přešlapy a výběru baladických písní z dosavadních alb také novinku She Lives In Man, vzpomínku na
soundtrack k filmu Máj i poctu Karlu Gottovi. Dost důvodů na to, aby se Roman Jireš sešel s kapelou.

SUNSHINE Sunshine nabrousili kytary a chystají se na podzimní zteč! Po sérii velmi úspěšných koncertů na
festivalech je čeká klubové turné po celé republice. Jana Kománková se zeptala Kay Buriánka, zač toho
bude loket.

I AM X Charismatický Chris Corner letos vstoupil se svým projektem I AM X do aktivní fáze – zdařilé album
Kingdom Of Welcome Addiction má za sebou a podstatnou část turné před sebou. Jaký bude jeho kurs se
ptal Karel Hron.

WOODSTOCK 40 Woodstock po čtyřiceti letech. Vzácná příležitost vidět spoustu idiotů převlečených za
hipíky, jako se na Halloweena převlíkaj za mumie. Provětraj se batikovaný trička Battlestar Galactica a
batikovaný trička Romyho pizzerie. Batikovaný teplákovky a batikovaný digitály. Batikovaný sendviče.
Woodstock je festival, kde dneska může bejt každej v první řadě, píše Michal Nanoru.

LIVE: Macy Gray, Kabát, Radiohead, Leonard Cohen, Mucky Pup

REPORT: Woodstock po 40 letech

ROZHOVORY: Tomáš Klus, Post-It, Support Lesbiens, Kill The Dandies!, Sunshine, Rybičky 48, Doktor
P.P., I Am X
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TÉMA: Gorily vs. špinavci

FRESH ENERGY: Uraggan Andrew & Reggae Orthodox

URBAN: BPM

BUBÁK: Jerry Cantrell

SMRT: Eddie Hazel

NA CESTÁCH: Talin

UCHO: Vojta Dyk

SLOUPKY: Jana Kománková, Roman Lipčík, Ema Dietrichová, Honza Homola, Ondřej Bezr, Jan „Visací“
Hubert, Simon Ruffskank, Honza Křížek 6× SOUTĚŽ o nejnovější CD a DVD

Recenze CD, DVD, PC her, knih, webů, filmové premiéry, hudební TV tipy, clubbing, drogová poradna,
fotoreport, technologie, MP3 paráda, multimedia, bazar

CD přílohy:

SOUNDCZECH 23 MICHAL PAVLÍČEK, HONZA HOMOLA, VYPSANÁ FIXA, SLÁVEK JANDA BANDA, SUNSHINE,
POST-IT, LOVE GANGSTERS, DAN BÁRTA, ILLUSTRATOSPHERE, GANGALABASTA, LAVAGANCE, KRUCIPÜSK,
RIVER JORDAN, IN REVELATION, EDDIE STOILOW, SPLIT BEARING

RGM LIVE SPACE FATE MAGAZINE, LUS3, THE ROADS, DOOWHENBLADE, AFRODISIAK, THE PURE, SIXIN, NO
HEROES, JANANAS, ZIMA, THE CROSSROADS

Akce: MP3 přehrávač pro všechny předplatitele!

NEJČTENĚJŠÍ HUDEBNÍ ČASOPIS + 2 CD ZDARMA.

Více info a ukázky z CD na www.ireport.cz.
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